
 

 
ประกาศสภาเทศบาลตําบลทายาง 

เรื่อง   รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง 
--------------------------------------- 

 
 

  ดวยสภาเทศบาลตําบลทายาง  ไดประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง สมัยสามัญ  สมัยท่ี  2  ครั้งท่ี  
๒  ประจําป  ๒๕64  เม่ือวันท่ี  ๒6  สิงหาคม  ๒๕64 
 

  สภาเทศบาลตําบลทายาง  ไดจัดทํารายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง   
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  2  ครั้งท่ี  ๒  ประจําป  ๒๕64  เม่ือวนัท่ี  ๒6  สิงหาคม  ๒๕64   เสร็จเรียบรอยแลว  
รายละเอียดปรากฏตามเอกสารท่ีแนบ 
   

จึงประกาศมาเพ่ือทราบโดยท่ัวกัน 
 
    ประกาศ   ณ   วันท่ี   26   สิงหาคม  พ.ศ.๒564 
 
 
 
    
                    (นายไพโรจน  อุยตระกูล) 
               ประธานสภาเทศบาลตําบลทายาง 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 “สําเนา” 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง 

สมัยสามัญ  สมัยที่  2  คร้ังที่  2 
ประจําป  2564 

วันพฤหัสบดีที ่ 26  สิงหาคม  2564 
เวลา   10.00  น. 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง 
 

ผูมาประชุม 
1 นายไพโรจน  อุยตระกูล ประธานสภาเทศบาลตําบลทายาง 
2 นายฉลาด   พุกเขียว รองประธานสภาเทศบาลตําบลทายาง 
3 นายบัญชา  วิจิตรปญญารักษ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 
4 นายพยงค   พุทธา     สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 
5 นายเอกรัฐ  กิจพวงสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 
6 นายหัสดิ์  ศรีสวัสดิ ์ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 
7 นายสมชาย  สิงหโตทอง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 
8 นางสาวรัตติกาล  สระสําอาง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 
9 นายพิชัย    ไฝศิร ิ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 

10 นายเสนอ    ฉํ่าชื่น สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 
11 นายชลเกา  ฉํ่ามะนา สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 
12 นายจีรศักดิ ์ มาลัย สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 

 

ผูเขารวมประชุม 
1 นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ นายกเทศมนตรีตําบลทายาง 
2 นายสุรชัย  จัตตุพรพงษ รองนายกเทศมนตรีตําบลทายาง 
3 นายเทียนชยั  คชานันท รองนายกเทศมนตรีตําบลทายาง 
4 นายทองใบ  เพ็งสวาง ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลทายาง 
5 นายศุภพล  พรสมบูรณศิริ เลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลทายาง 
6 นายภราดร  เวทยนุกูล ปลัดเทศบาลตําบลทายาง 
7 นายอนุชา  สุภาษิต รองปลัดเทศบาลตําบลทายาง 
8 นางมธุรจน  สุภาษิต หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
9 นางวิมลทิพย  เครื่องทิพย ผูอํานวยการกองยุทธศาสตรและงบประมาณ 

10 นางสุดาพร  พัดแสง ผูอํานวยการกองคลัง 
11 นางสาวลัดดารัตน  เพชรเฉลิมเกียรติ ผูอํานวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
12 นางรัชนี  จันทรเกษร  ผูอํานวยการกองการศึกษา 
13 นายกนก  พวงทอง ผูอํานวยการกองสวัสดิการสังคม 
14 นายวัลลภ  สงลา หัวหนาฝายการโยธา 
15 นายสันติ  อ่ิมสําอางค ผูจัดการสถานธนานุบาล 
16 นางสาวอริญชญา  ผลศรัทธา เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 

บัดนี้  สมาชิกสภาเทศบาลไดมาครบองคประชุมแลว กระผมขอเรียนเชิญทานประธานสภา 
เทศบาล   จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย   และเปดการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2  ครั้งท่ี 2 
ประจําป  พ.ศ.๒๕๖4   ตามระเบียบวาระการประชุม  ขอเรียนเชิญครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เม่ือสมาชิกสภาเทศบาลมานั่งครบองคประชุมแลว  กระผมขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตําบล
ทายาง  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2  ครั้งท่ี 2  ประจําป  พ.ศ.๒๕๖4  วันพฤหัสบดีท่ี  26  สงิหาคม  พ.ศ.๒๕๖4      
เวลา  ๑๐.๐๐  น.  ณ  หองประชุมเทศบาลตําบลทายาง (ชั้น 3)   กระผมขอเขาสูระเบียบวาระการประชุม  ดังนี้ 
 

ระเบียบวาระที่  ๑ เร่ือง  ที่ประธานแจงใหทีป่ระชุมทราบ 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ระเบียบวาระนี้ไมมี  ขอเขาระเบียบวาระท่ี 2 
 

ระเบียบวาระที่  ๒ เร่ือง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมยัสามัญ  สมัยที่ 2  
   คร้ังที่ 1 ประจําป พ.ศ.๒๕๖4   เมื่อวันที่ 13  สิงหาคม  2564 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 2  
ครั้งท่ี 1  ประจําป  พ.ศ.๒๕๖4   เม่ือวันท่ี  13  สิงหาคม  พ.ศ.๒๕๖4  ท่ีไดสําเนาแจกใหทุกทานทราบลวงหนา
แลว  มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขอแกไขหรือเพ่ิมเติมขอความรายงานการประชุมฯ ขอเชิญครับ 

เม่ือไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดขอแกไขหรือเพ่ิมเติมขอความรายงานการประชุมฯ  กระผม 
ขอมติท่ีประชุมสภาเทศบาลครับ  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 
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มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมเปนเอกฉันทดวยคะแนนเสียง 11 เสียง  (สมาชิกสภา
เทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง  (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตําบลทายาง  มีมติ  เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล   
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2  ครั้งท่ี 1   ประจําป พ.ศ.๒๕๖4 เม่ือวันท่ี 13 สิงหาคม 2564 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี ๓ 
 

ระเบียบวาระที่  3 เร่ือง  พิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ  
   พ.ศ.2565  ในวาระที่ 2 และวาระที่ 3  
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

การพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2565 ในวาระท่ี 2  
(ข้ันแปรญัตติ)  ขอเชิญคณะกรรมการแปรญัตติฯ  รายงานผลการพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย 
ประจําป งบประมาณ พ.ศ.2565  ใหท่ีประชุมไดรับทราบ เชิญครับ 
 

นายหัสดิ์  ศรีสวัสดิ ์
กรรมการและเลขานุการแปรญัตติฯ  

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
กระผม  นายหัสดิ์  ศรีสวัสดิ์  กรรมการและเลขานุการแปรญัตติฯ  ขอรายงานผลการพิจารณารางเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2565 ดังนี้   
  บันทึกรายงานการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติและพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจาย ประจําปงบประมาณ  พ.ศ.  2565  ครั้งท่ี  2/2564  เม่ือวันท่ี  19  สิงหาคม  2564 ณ หองประชุม
เทศบาลตําบลทายาง (ชั้น 2)  คณะกรรมการแปรญัตติฯ  ไดรับการแตงต้ังจากสภาเทศบาลตําบลทายาง  ไดมา
ประชุมเพ่ือรับและพิจารณาคําแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ  พ.ศ.2565  ซ่ึง
สภาเทศบาลตําบลทายางไดรับหลักการไปแลว  ในคราวประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง  สมัยสามัญ สมัยท่ี 2   
ครั้งท่ี 1 ประจําป พ.ศ.2564  เม่ือวันท่ี 13 สิงหาคม 2564  และสภาเทศบาลฯ ไดมีมติกําหนดระยะเวลาเสนอ
คําแปรญัตติ เปนเวลา 3 วัน ในวันท่ี 16 ,17 และวันท่ี 18 สิงหาคม 2564 ตั้งแตเวลา 08.30 น. – 16.30 น. 
ณ หองประชุมเทศบาลตําบลทายาง (ชั้น 2)  
  คณะกรรมการแปรญัตติฯ  ประกอบดวย 
  1.  นางสาวรัตติกาล  สระสําอาง  ประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯ 
  2.  นายฉลาด  พุกเขียว   กรรมการแปรญัตติฯ 
  3.  นายหัสดิ์  ศรีสวสัดิ ์   กรรมการและเลขานุการแปรญัตติฯ 
  โดยมีนายกเทศมนตรีและปลัดเทศบาล รวมชี้แจง คือ 
  1.  นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ  นายกเทศมนตรี 
  2.  นายภราดร  เวทยนุกูล  ปลัดเทศบาล 
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คณะกรรมการแปรญัตติฯ โดยมี นางสาวรัตติกาล  สระสําอาง เปนประธานกรรมการแปรญัตติฯ     

ไดดําเนินการรับคําแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2565 ปรากฏวาไมมี
สมาชิกสภาเทศบาลผูใดขอแปรญัตติฯ  ซ่ึงท่ีประชุมคณะกรรมการแปรญัตติฯ ไดทําการพิจารณารางเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2565  โดยละเอียด และไดพิจารณารางเทศบัญญัติฯ ขอ 1-7  ให
คงไวตามรางเดิมทุกประการ  มีมติเห็นชอบรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ  พ.ศ.2565  
จึงขอสงรางเทศบัญญัติฯ ดังกลาว ใหประธานสภาเทศบาล  เพ่ือนําเสนอสภาเทศบาลตําบลทายางพิจารณาใน    
วาระท่ี 2 และวาระท่ี 3 ตอไป 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  ชี้แจงระเบยีบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน    
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2)  
พ.ศ.2554  ขอ 51  ในการพิจารณารางขอบัญญัติวาระท่ีสอง ใหปรึกษาเรียงตามลําดับขอเฉพาะท่ีมีการแปรญัตติ
หรือท่ีคณะกรรมการแปรญัตติแกไขเทานั้น  เวนแตท่ีประชุมสภาทองถ่ินจะไดลงมติเปนอยางอ่ืน ถาท่ีประชุมสภา
ทองถ่ินลงมติเห็นดวยกับคําแปรญัตติ หรือเห็นดวยกับการแกไขในขอใดแลว ไมใหเสนอขอแปรญัตติหรือเสนอญัตติ
ขอเปลี่ยนแปลงมตินั้นอีก  จึงนําเรียนใหท่ีประชุมทราบ ครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล  ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบ 
แลวนั้น   จากการรายงานผลการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติฯ ปรากฏวาไมมีผูใดขอแปรญัตติ  และไมมีการ
แกไขรางเทศบัญญัติดังกลาว ท่ีประชุมคณะกรรมการแปรญัตติฯ  มีมติเห็นชอบใหคงรางเดิมตามเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2565    

กระผมขอมติท่ีประชุมสภาเทศบาลครับ  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบใหการพิจารณา   
รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2565  ผานวาระท่ี 2 ได   โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 
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นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมตเิห็นชอบใหการพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ  
พ.ศ.2565  ผานวาระท่ี 2  ไดเปนเอกฉันทดวยคะแนนเสียง 11 เสียง  (สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 
เสียง  (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

เปนอันวาสภาเทศบาลตําบลทายาง มีมติ เห็นชอบใหการพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณ 
รายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2565  ผานวาระท่ี 2  ได 

ตอไป เปนการพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2565     
ในวาระท่ี 3 (ใหตราเปนเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2565)  
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล   ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน    
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2)  
พ.ศ.2554  ขอ 52  การพิจารณารางขอบัญญัติในวาระท่ีสาม  ไมมีการอภิปราย  เวนแตท่ีประชุมสภาทองถ่ินจะ
ไดลงมติใหมีการอภิปราย ถามีเหตุอันสมควร ในการพิจารณาวาระนี้ ใหท่ีประชุมสภาทองถ่ินลงมติวาจะใหตราเปน
ขอบัญญัติหรือไม  จึงนําเรียนใหท่ีประชุมทราบ ครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล  ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบ 
แลวนั้น  เพ่ือใหการตราเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2565 เปนไปตามระเบียบฯ  
กระผมขอมติท่ีประชุมวาจะใหตราเปนเทศบัญญัติฯ ตอไปหรือไม 
    สมาชกิสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบ โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 
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นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมตเิห็นชอบใหตราเปนเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ  
พ.ศ.2565  ไดเปนเอกฉันทดวยคะแนนเสียง 11 เสียง  (สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง  
(ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตําบลทายาง มีมติ เห็นชอบใหตราเปนเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  
ประจําปงบประมาณ  พ.ศ.2565  ซ่ึงสภาเทศบาลฯ จะไดนําเสนอผูวาราชการจังหวัดเพชรบุรีพิจารณาลงนาม
เห็นชอบ เพ่ือประกาศใชตอไป 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  4 
 

ระเบียบวาระที่  4 ญัตติ เร่ือง   รายงานผลการประเมินมาตรฐานข้ันต่ําการจัดบริการ 
   สาธารณะของเทศบาลตําบลทายาง  ประจําป  พ.ศ. ๒๕๖๔ 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

กระผมขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กจิพวงสวุรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
คณะผูบริหารเทศบาลตําบลทายาง ขอเสนอญัตติ  เรื่อง รายงานผลการประเมินมาตรฐานข้ันต่ําการจัดบริการ
สาธารณะของเทศบาลตําบลทายาง  ประจําป  พ.ศ. ๒๕๖๔  ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 

      หลักการ 

  ขอรายงานผลการประเมินมาตรฐานข้ันต่ําการจัดบริการสาธารณะของเทศบาลตําบลทายาง  

ประจาํป  พ.ศ. ๒๕๖๔  ตอสภาเทศบาลตําบลทายาง 

      เหตุผล   

  ดวยสํานักงานปลัดสํานักนายกรัฐมนตรีโดยสํานักงานคณะกรรมการการกระจายอํานาจใหแก

องคกรปกครองสวนทองถ่ิน  กําหนดใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินจัดทําการประเมินมาตรฐานการจัดบริการ

สาธารณะ  ตามแบบประเมินท่ีสํานักงานคณะกรรมการการกระจายอํานาจใหแกองคกรปกครองสวนทองถ่ินกําหนด  

โดยมีวัตถุประสงคสําคัญเพ่ือพัฒนาประสิทธิภาพประสิทธิผลการใหบริการสาธารณะตามภารกิจหนาท่ี  และภารกิจ

ท่ีไดรับการถายโอนตามแผนกระจายอํานาจใหแกองคกรปกครองสวนทองถ่ินใหมีมาตรฐานสูงข้ึนอยางตอเนื่อง  

และไดรับความพึงพอใจจากประชาชนแลวรายงานผลการประเมินฯ  ใหคณะกรรมการการกระจายอํานาจใหแก

องคกรปกครองสวนทองถ่ิน  สภาเทศบาล และประชาชนทราบ 
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            ดังนั้น  เพ่ือใหการปฏิบัติเปนไปตามแนวทางท่ีคณะกรรมการการกระจายอํานาจใหแกองคกร

ปกครองสวนทองถ่ินกําหนด  จึงขอรายงานผลการประเมินมาตรฐานข้ันต่ําการจัดบริการสาธารณะของเทศบาล

ตําบลทายาง ประจําป  พ.ศ. ๒๕๖๔  ตอสภาเทศบาลเพ่ือทราบ 

  จึงเรียนมาเพ่ือนําญัตติ  เรื่อง รายงานผลการประเมินมาตรฐานข้ันต่ําการจัดบริการสาธารณะของ

เทศบาลตําบลทายาง  ประจําป  พ.ศ. ๒๕๖๔  เสนอตอสภาเทศบาลตําบลทายางเพ่ือทราบ        

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลทายางรับทราบ เรื่อง รายงานผลการประเมินมาตรฐาน    
ข้ันต่ําการจัดบริการสาธารณะของเทศบาลตําบลทายาง  ประจําป  พ.ศ. ๒๕๖๔  ตามท่ีเสนอ    

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  5 
 

ระเบียบวาระที่  5 ญัตติ เร่ือง  ขออนุมัติกันเงินไวเบิกในปถดัไป (สํานักปลัดเทศบาล) 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจ
เงิน ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 4)  พ.ศ.2561  ขอ 59  ในกรณีท่ีมีรายจายหมวด   
คาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง  ยังมิไดกอหนี้ผูกพันแตมีความจําเปนตองใชจายเงินนั้นตอไปอีก ใหองคกรปกครอง
สวนทองถ่ินรายงานขออนุมัติกันเงินตอสภาทองถ่ินไดอีกไมเกินระยะเวลาหนึ่งป จึงนําเรียนใหท่ีประชุมทราบ ครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล  ไดชี้แจงระเบียบฯ  ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบ 
แลวนั้น 

กระผมขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กจิพวงสวุรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
คณะผูบริหารเทศบาลตําบลทายาง ขอเสนอญัตติ  เรื่อง ขออนุมัติกันเงินไวเบิกในปถัดไป  ประกอบดวยหลักการ
และเหตุผล  ดังนี้ 
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หลักการ 

  ขอใหสภาทอง ถ่ิน พิจารณาอนุ มัติ กัน เ งิน ไว เบิ ก ในป ถัด ไป   เ พ่ือจ าย เปนค าครุภัณฑ                     
ในแผนงานการรักษาความสงบภายใน  งานปองกันภัยฝายพลเรือนและระงับอัคคีภัย งบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ  
ประเภทครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ  จํานวน  2 รายการ 
 

เหตุผล 
  ดวยงานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย  สํานักปลัดเทศบาล  ไดรับอนุมัติงบประมาณรายจาย  
ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2564  ของแผนงานการรักษาความสงบภายใน  ในการจัดซ้ือกลองโทรทัศนวงจรปด
พรอมอุปกรณและติดตั้ง  แตไมสามารถดําเนินการไดทันภายในปงบประมาณ  พ.ศ.2564  เนื่องจากอยูระหวาง
การประชุมของคณะกรรมการพิจารณาสรรหาระบบคอมพิวเตอรจังหวัดเพชรบุรี  จึงมีความจําเปนตองกันเงินไวเบิก
ในปถัดไป  โดยขอความเห็นชอบตอสภาเทศบาลตําบลทายาง  จํานวน 2 รายการ  รายละเอียด ดังนี้ 

1.  ประเภทครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ  เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือกลองโทรทัศนวงจรปด  พรอมอุปกรณ
และติดต้ัง  จํานวน 1 ระบบ  จํานวนเงิน 810,000.-บาท (รายละเอียดตามเทศบัญญัติ งบประมาณรายจาย 
ประจําป พ.ศ.2564)  

2.  ประเภทครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ  เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือกลองโทรทัศนวงจรปด พรอมอุปกรณ
และติดตั้ง  จํานวน 1 ระบบ  จํานวนเงิน 1,300,000.-บาท (รายละเอียดตามเทศบัญญัติ งบประมาณรายจาย 
ประจําป พ.ศ.2564)  

รวมขออนุมัติกันเงินไวเบิกในปถัดไป  จํานวน  2 รายการ  เปนเงินท้ังสิ้น  2,110,000.-บาท 
(สองลานหนึ่งแสนหนึ่งหม่ืนบาทถวน) 
  

  ดังนั้น  จึ งขออนุ มัติ กันเ งินไว เบิกในป ถัดไป เ พ่ือจายเปนคาครุภัณฑ  เปนจํานวนเ งิน  
2,110,000.-บาท (สองลานหนึ่งแสนหนึ่งหม่ืนบาทถวน)  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน    
การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  แกไขเพ่ิมเติม 
(ฉบับท่ี 4)  พ.ศ.2561  ขอ 59  ในกรณีท่ีมีรายจายหมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสรางยังมิไดกอหนี้ผูกพันแตมี
ความจําเปนตองใชจายเงินนั้นตอไปอีก ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินรายงานขออนุมัติ กันเงินตอสภาทองถ่ินไดอีก
ไมเกินระยะเวลาหนึ่งป 

 จึงเรียนมาเพ่ือนําญัตติ เรื่อง ขออนุมัติกันเงินไวเบิกในปถัดไป  เสนอตอสภาเทศบาลตําบลทายาง 
เพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ      
 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานพิจารณาญัตติดังกลาวครับ 

  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขออภิปรายแสดงความคิดเห็น  เชิญครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดประสงคจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นแลว  กระผมขอมติท่ี
ประชุมในการอนุมัติกันเงินไวเบิกในปถัดไป  ตามท่ีเสนอหรือไม    
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 
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นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมตอินุมัติใหกันเงินไวเบิกในปถัดไปเปนเอกฉันทดวยคะแนนเสียง 11 เสียง  (สมาชิก
สภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง  (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตําบลทายาง มีมติ อนุมัติใหกันเงินไวเบิกในปถัดไป ตามท่ีเสนอ 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 6 

ระเบียบวาระที่  6 ญัตติ เร่ือง  ขออนุมัติกันเงินไวเบิกในปถดัไป (กองสาธารณสุขและ 
   สิ่งแวดลอม) 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล   ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจ
เงิน ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 4)  พ.ศ.2561  ขอ 59  ในกรณีท่ีมีรายจายหมวด    
คาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง  ยังมิไดกอหนี้ผูกพันแตมีความจําเปนตองใชจายเงินนั้นตอไปอีก ใหองคกรปกครอง
สวนทองถ่ินรายงานขออนุมัติกันเงินตอสภาทองถ่ินไดอีกไมเกินระยะเวลาหนึ่งป จึงนําเรียนใหท่ีประชุมทราบ ครับ 
 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลว
นั้น 

กระผมขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 
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นางนฤมล  กจิพวงสวุรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
คณะผูบริหารเทศบาลตําบลทายาง ขอเสนอญัตติ  เรื่อง ขออนุมัติกันเงินไวเบิกในปถัดไป ประกอบดวยหลักการและ
เหตุผล  ดังนี ้

หลักการ 

  ขอใหสภาทองถ่ินพิจารณาอนุมัติกันเงินไวเบิกในปถัดไป เพ่ือจายในแผนงานบริการสาธารณสุข
และงานสาธารณสุขอ่ืน งบลงทุน หมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางสิ่งสาธารณูปโภค จํานวน 1 
รายการ  

เหตุผล 
 ดวยงานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม ไดรับอนุมัติ

งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2564 ของแผนงานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน     
งบลงทุน หมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางสิ่งสาธารณูปโภค (โครงการกอสรางระบบบําบัดน้ําเสีย  
โรงฆาสัตวเทศบาลตําบลทายาง) จํานวน 1 แหง จํานวนเงิน 860,000 บาท (-แปดแสนหกหม่ืนบาทถวน-) 
รายละเอียดตามเทศบัญญัติประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2564 แตไมสามารถดําเนินการไดทันภายในปงบประมาณ 
พ.ศ. 2564 เนื่องจากอยูระหวางดําเนินการจัดจางโครงการดังกลาว จึงมีความจําเปนตองกันเงินไวเบิกในปถัดไป 
โดยขอความเห็นชอบตอสภาเทศบาลตําบลทายาง   
 

  ดังนั้น จึงขออนุมัติกันเงินไวเบิกในปถัดไป เพ่ือจายคากอสรางสิ่งสาธารณูปโภค (โครงการกอสราง
ระบบบําบัดน้ําเสียโรงฆาสัตวเทศบาลตําบลทายาง) จํานวน 1 แหง จํานวนเงิน 860,000 บาท (-แปดแสนหกหม่ืน
บาทถวน-) ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน  การเบิกจายเงิน  การฝากเงิน  การเก็บเงิน  และ  
การตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 4) พ.ศ. 2561 ขอ 59  ในกรณีท่ีมีรายจาย
หมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง ยังมิไดกอหนี้ผูกพันแตมีความจําเปนตองใชจายเงินนั้นตอไปอีก ใหองคกรปกครองสวน
ทองถ่ินรายงานขออนุมัติกันเงินตอสภาทองถ่ินไดอีกไมเกินระยะเวลาหนึ่งป   

 จึงเรียนมาเพ่ือนําญัตติ เรื่อง ขออนุมัติกันเงินไวเบิกในปถัดไป  เสนอตอสภาเทศบาลตําบลทายาง 
เพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ      
 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานพิจารณาญัตติดังกลาวครับ 

  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขออภิปรายแสดงความคิดเห็น  เชิญครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดประสงคจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นแลว  กระผมขอมติท่ี
ประชุมในการอนุมัติกันเงินไวเบิกในปถัดไป  ตามท่ีเสนอหรือไม    
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 
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นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมตอินุมัติใหกันเงินไวเบิกในปถัดไปเปนเอกฉันทดวยคะแนนเสียง 11 เสียง  (สมาชิก
สภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง  (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตําบลทายาง มีมติ อนุมัติใหกันเงินไวเบิกในปถัดไป ตามท่ีเสนอ 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 7 
 

ระเบียบวาระที่  7 ญัตติ  เร่ือง  ขออนุมัตจิายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคากอสราง (กองชาง) 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการรับเงิน  การจายเงิน  การฝากเงิน  การเก็บรักษา  และการตรวจเงิน
ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.  2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 4) พ.ศ.  2561  ขอ  89  องคกร
ปกครองสวนทองถ่ินจายขาดเงินสะสมได  โดยไดรับอนุมัติจากสภาทองถ่ินภายใตเง่ือนไข  ดังตอไปนี้ 
  ๑.  ใหกระทําไดเฉพาะกิจการซ่ึงอยูในอํานาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ินซ่ึงเก่ียวกับ 
ดานการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ีเปนการเพ่ิมพูนรายไดขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน หรือกิจการท่ี
จัดทําเพ่ือบําบัดความเดือดรอนของประชาชน ท้ังนี้ ตองเปนไปตามแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินหรือ
ตามท่ีกฎหมายกําหนด 
  ๒.  ไดสงเงินสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวนทองถ่ินแตละประเภท 
ตามระเบียบแลว 
  3.  ใหกันเงินสะสมสํารองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรไมนอยกวาสามเดือนและกันไวอีก 
รอยละสิบของงบประมาณรายจายประจําปนั้น เพ่ือเปนคาใชจายในการบริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน 
  4.  เม่ือไดรับอนุมัติใหใชจายเงินสะสมแลว องคกรปกครองสวนทองถ่ินตองดําเนินการ 
กอหนี้ผูกพันใหเสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไมเกินหนึ่งปถัดไป หากไมดําเนินการภายในระยะเวลาท่ีกําหนดใหการใช
จายเงินสะสมนั้นเปนอันพับไป 
 

  ท้ังนี้  ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินใชจายเงินสะสม  โดยคํานึงถึงฐานะการเงิน  การคลังของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ินและเสถียรภาพในระยะยาว  จึงนําเรียนใหท่ีประชุมทราบ ครับ 
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นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล  ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลว
นั้น 

กระผมขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กจิพวงสวุรรณ 
นายกเทศมนตรี 
   กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
คณะผูบริหารเทศบาลตําบลทายาง  ขอเสนอญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัติจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคากอสราง  
ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 

หลักการ 
  ขอใหสภาทองถ่ินพิจารณาอนุมัติจายขาดเงินสะสมของเทศบาลตําบลทายาง  เพ่ือจายเปน 
คากอสราง  ในแผนงานเคหะและชุมชน  งบลงทุน  หมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง  ประเภทคากอสราง                   
สิ่งสาธารณูปโภค  จํานวน  6  โครงการ  จํานวนเงิน   9,569,000.-  บาท  (เกาลานหาแสนหกหม่ืนเกาพันบาทถวน)     

เหตุผล 
ดวยเทศบาลตําบลทายาง   ไดตรวจสอบปญหาความเดือดรอนของประชาชน วามีถนนจํานวน

หลายสายท่ีเกิดชํารุดเสียหายเปนหลุม – บอ  และมีสภาพทรุดโทรม  ทําใหประชาชนท่ีใชถนนไดรับความเดือดรอน 
และเปนอุปสรรคในการขนสงผลผลิตทางภาคเกษตรกรรม  และภาคอุตสาหกรรมออกสูตลาด อีกท้ังถนนสาย
ดังกลาวเปนถนนสายหลัก  และเปนเสนทางเขา – ออก  ท่ีใชหลายหมูบานรวมถึงตําบลใกลเคียง  รวมทั้งระบบ
ระบายน้ําภายในชุมชนท่ีประสบปญหาการระบายน้ํา  ซ่ึงทําใหเกิดน้ําทวมขังภายในพื้นที่ในชวงฤดูฝน  สงผลให
ประชาชนไดรับความเดือดรอน   
 

ดังนั้น  เพ่ือใหประชาชนสามารถสัญจรไป – มา ไดอยางปลอดภัยสะดวกและรวดเร็ว  ลดอุบัติเหตุ
ทางการจราจร  รวมถึงมีระบบระบายน้ําท่ีดี  ซ่ึงเปนการแกไขปญหาแบบยั่งยืน  และใหเปนไปตามความตองการ
ของประชาชน  เปนการประหยัดงบประมาณและใหผลตอบแทนสูงสุด  คณะผูบริหารพิจารณาแลวเห็นวาเพ่ือเปน
การแกไขปญหาความเดือดรอนของประชาชนอยางเรงดวน จึงจําเปนตองดําเนินการโครงการตาง ๆ ตาม
รายละเอียดโครงการดังตอไปนี้ 
  1.  โครงการพัฒนาโครงสรางพ้ืนฐานเพ่ือเชื่อมโยงเครือขายคมนาคมขนสงปรับปรุงถนน         
แอสฟลทติกคอนกรีต  ถนนใหญสายกลาง  หมูท่ี  8  ตําบลทาคอย  ขนาดผิวจราจรกวาง  10.30  -  13.60  เมตร  
ยาว  225.00  เมตร  หนา  0.05  เมตร  หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา  2,812.50  ตารางเมตร  รายละเอียดตามแบบ
แปลนของเทศบาลตําบลทายาง  เลขท่ี  กช  43/2563  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ.2561 -2565) 
เปลี่ยนแปลง ครั้งท่ี  1/2564 หนาท่ี 5  ลําดับท่ี 3   จํานวนเงิน 1,062,000.-   บาท (หนึ่งลานหกหม่ืนสองพัน
บาทถวน) 

2. โครงการกอสรางรางระบายน้ํา  ค.ส.ล. รูปตัวยู  พรอมปรับปรุงภูมิทัศน  ซอยหนา       
วัดทาขาม  หมูท่ี 1  ตําบลทาคอย  กอสรางรางระบายน้ํา  ค.ส.ล.  รูปตัวยู  ขนาดกวางภายใน 0.60 เมตร      
ยาว  390.00  เมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตําบลทายาง  เลขท่ี  กช  37/2564  บรรจุไวใน
แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561 - 2565) เปลี่ยนแปลง ครั้งท่ี  1/2564 หนาท่ี 3  ลําดับท่ี 1  จํานวนเงิน 
2,556,000.-   บาท (สองลานหาแสนหาหม่ืนหกพันบาทถวน)  



 
-13- 

 
3.  โครงการกอสรางถนน  ค.ส.ล. พรอมทอระบายน้ํา  ค.ส.ล. เสนผาศูนยกลาง  1.00  เมตร  

ซอยขางวัดทาขาม  หมูท่ี 1 ตําบลทาคอย  อําเภอทายาง  จังหวัดเพชรบุรี  ขนาดผิวจราจรกวาง 5.00 เมตร ยาว  
220.00  เมตร หนา 0.15  เมตร  หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา  1,100.00  ตารางเมตร รวมบอพัก   รายละเอียดตาม
แบบแปลนของเทศบาลตําบลทายาง  เลขท่ี  กช  36/2564 บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561 - 2565) 
เพ่ิมเติม  ครั้งท่ี  1/2564 หนาท่ี 7 ลําดับท่ี 8 จํานวนเงิน 2,446,000.-  บาท (สองลานสี่แสนสี่หม่ืนหกพันบาท
ถวน)  

4.  โครงการกอสรางทอระบายน้ํา  ค.ส.ล. เสนผาศูนยกลาง  0.50  เมตร  พรอมบอพัก         
บอบําบัดน้ําเสีย  หมูท่ี 5  ตําบลทายาง  อําเภอทายาง  จังหวัดเพชรบุรี  ทอระบายน้ํายาว  1,300.00  เมตร 
รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตําบลทายาง  เลขท่ี  กช  28/2564 บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน     
(พ.ศ.2561 - 2565) เพ่ิมเติม  ครั้งท่ี  1/2564 หนาท่ี 5  ลําดับท่ี 3 จํานวนเงิน  2,931,000.-   บาท      
(สองลานเกาแสนสามหม่ืนหนึ่งพันบาทถวน) 

5.  โครงการกอสรางถนน  ค.ส.ล.  ชุมชนโรงพยาบาล – ระหารบอนซอย  12  หมูท่ี 1  ตําบลทา
ยาง  อําเภอทายาง  จังหวัดเพชรบุรี  ขนาดผิวจราจรกวาง 3.00 เมตร ยาว  95.00  เมตร หนา 0.15  เมตร   
หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา  285.00   ตารางเมตร   รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตําบลทายาง  เลขท่ี กช  
38/2564 บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561 - 2565) เพ่ิมเติม  ครั้งท่ี 1/2564 หนาท่ี 4 ลําดับท่ี 1   
จํานวนเงิน 208,000.-   บาท (สองแสนแปดพันบาทถวน) 

6.  โครงการกอสรางถนน  ค.ส.ล.  ชุมชนโรงพยาบาล – ระหารบอนซอย  11  หมูท่ี 1  ตําบล 
ทายาง  อําเภอทายาง  จังหวัดเพชรบุรี  ขนาดผิวจราจรกวาง 5.00 เมตร ยาว 107.00  เมตร หนา 0.15  เมตร  
หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา  535.00 ตารางเมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตําบลทายาง  เลขท่ี  กช  
39/2564 บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561 - 2565) เพ่ิมเติม  ครั้งท่ี  1/2564  หนาท่ี 4  ลําดับท่ี 2   
จํานวนเงิน 366,000.-  บาท (สามแสนหกหม่ืนหกพันบาทถวน) 

 

ขณะนี้เทศบาลตําบลทายาง  คงเหลือเงินสะสมท่ีนําไปใชได  ณ วันท่ี  3  สิงหาคม   2564  
จํานวนเงิน 27,635,355.88  บาท  (ยี่สิบเจ็ดลานหกแสนสามหม่ืนหาพันสามรอยหาสิบหาบาทแปดสิบแปด
สตางค) 
 

  ดังนั้น  จึงขออนุมัติจายขาดเงินสะสมของเทศบาลตําบลทายาง  เปนคาใชจายในการกอสราง  
จํานวน  6  โครงการ  จํานวนเงิน   9,569,000.-  บาท  (เกาลานหาแสนหกหม่ืนเกาพันบาทถวน)  ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย  วาดวยการรับเงิน  การจายเงิน  การฝากเงิน  การเก็บรักษา  และการตรวจเงินขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.  2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ถึง (ฉบับท่ี 4) พ.ศ.  2561  ขอ  89    องคกรปกครอง
สวนทองถ่ินจายขาดเงินสะสมได  โดยไดรับอนุมัติจากสภาทองถ่ินภายใตเง่ือนไข  ดังตอไปนี้ 
  ๑.  ใหกระทําไดเฉพาะกิจการซ่ึงอยูในอํานาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ินซ่ึงเก่ียวกับ 
ดานการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ีเปนการเพ่ิมพูนรายไดขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน หรือกิจการท่ี
จัดทําเพ่ือบําบัดความเดือดรอนของประชาชน ท้ังนี้ ตองเปนไปตามแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินหรือ
ตามท่ีกฎหมายกําหนด 
  ๒.  ไดสงเงินสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวนทองถ่ินแตละประเภท 
ตามระเบียบแลว 
  3.  ใหกันเงินสะสมสํารองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรไมนอยกวาสามเดือนและกันไวอีก 
รอยละสิบของงบประมาณรายจายประจําปนั้น เพ่ือเปนคาใชจายในการบริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน 
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  4.  เม่ือไดรับอนุมัติใหใชจายเงินสะสมแลว องคกรปกครองสวนทองถ่ินตองดําเนินการ 
กอหนี้ผูกพันใหเสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไมเกินหนึ่งปถัดไป หากไมดําเนนิการภายในระยะเวลาท่ีกําหนดใหการใช
จายเงินสะสมนั้นเปนอันพับไป 
  ท้ังนี้  ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินใชจายเงินสะสม  โดยคํานึงถึงฐานะการเงิน  การคลังของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ินและเสถียรภาพในระยะยาว 

  จึงเรียนมาเพ่ือนําญัตติ เรื่อง ขออนุมัติจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคากอสราง  เสนอตอสภา
เทศบาลตําบลทายาง  เพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานพิจารณาญัตติดังกลาวครับ 

  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขออภิปรายแสดงความคิดเห็น  เชิญครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดประสงคจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นแลว  กระผมขอมติท่ี
ประชุมในการอนุมัติจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคากอสราง  ตามท่ีเสนอหรือไม    
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม   ท่ีประชุมมีมติอนุมัติใหจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคากอสราง ดวยคะแนนเสียง 11 เสียง  
(สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตําบลทายาง มีมติ อนุมัติใหจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคากอสราง         
ตามท่ีเสนอ 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 8 
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ระเบียบวาระที่  8 ญัตต ิ เร่ือง  ขออนุมัติจายขาดเงินสะสม เพ่ือดําเนินการยายทอเมน 
   สงน้ําประปาปาทาซิก – ทายาง ขนาด 200 มม.    และ ขนาด 300 มม.  
   ขามคลองสี่แยกกระจับ หมูที่ 2 ตําบลทาคอย  (กองการประปา) 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการรับเงิน  การจายเงิน  การฝากเงิน  การเก็บรักษา  และการตรวจเงิน
ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.  2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 4) พ.ศ.  2561  ขอ  89  องคกร
ปกครองสวนทองถ่ินจายขาดเงินสะสมได  โดยไดรับอนุมัติจากสภาทองถ่ินภายใตเง่ือนไข  ดังตอไปนี้ 
  ๑.  ใหกระทําไดเฉพาะกิจการซ่ึงอยูในอํานาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ินซ่ึงเก่ียวกับ 
ดานการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ีเปนการเพ่ิมพูนรายไดขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน หรือกิจการท่ี
จัดทําเพ่ือบําบัดความเดือดรอนของประชาชน ท้ังนี้ ตองเปนไปตามแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินหรือ
ตามท่ีกฎหมายกําหนด 
  ๒.  ไดสงเงินสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวนทองถ่ินแตละประเภท 
ตามระเบียบแลว 
  3.  ใหกันเงินสะสมสํารองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรไมนอยกวาสามเดือนและกันไวอีก 
รอยละสบิของงบประมาณรายจายประจําปนั้น เพ่ือเปนคาใชจายในการบริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน 
  4.  เม่ือไดรับอนุมัติใหใชจายเงินสะสมแลว องคกรปกครองสวนทองถ่ินตองดําเนินการ 
กอหนี้ผูกพันใหเสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไมเกินหนึ่งปถัดไป หากไมดําเนินการภายในระยะเวลาท่ีกําหนดใหการใช
จายเงินสะสมนั้นเปนอันพับไป 
 

  ท้ังนี้  ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินใชจายเงินสะสม  โดยคํานึงถึงฐานะการเงิน  การคลังของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ินและเสถียรภาพในระยะยาว  จึงนําเรียนใหท่ีประชุมทราบ ครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล  ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลว
นั้น 

กระผมขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กจิพวงสวุรรณ 
นายกเทศมนตรี 
   กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
คณะผูบริหารเทศบาลตําบลทายาง  ขอเสนอญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัติจายขาดเงินสะสม เพ่ือดําเนินการยายทอเมน 
สงน้ําประปาปาทาซิก – ทายาง ขนาด 200 มม.    และขนาด 300 มม. ขามคลองสี่แยกกระจับ หมูท่ี 2 ตําบล 
ทาคอย  ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 
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หลักการ 

   ขอใหสภาทองถ่ิน พิจารณาอนุมัติจายขาดเงินสะสม เพ่ือดําเนินการยายทอเมนสงน้ําประปาปา     
ทาซิก – ทายาง ขนาด 200 มม.และ ขนาด 300 มม. ขามคลองสี่แยกกระจับ หมูท่ี 2 ตําบลทาคอย 

เหตุผล 
   ตามท่ีกรมชลประทาน ไดดําเนินการกอสรางโครงการเพ่ิมประสิทธิภาพการระบายน้ําคลองสงน้ํา
สายใหญฝงขวา 3 และคลองระบายน้ําดี 9 พรอมอาคารประกอบ ซ่ึงบริเวณสะพานขามคลองสี่แยกกระจับ หมูท่ี 2 
ตําบลทาคอย มีทอเมนสงน้ําจากประปาทาซิก – ประปาทายาง ขนาด 200 มม. และขนาด 300 มม.   อยูในพ้ืนท่ี
กอสราง ในเบื้องตนกองการประปาเทศบาลตําบลทายาง ไดดําเนินการยายทอเมนสงน้ําดังกลาวเปนการชั่วคราว 
เพ่ือใหพนพ้ืนท่ีกอสรางแลว โดยการวางทอเมนสงน้ําขนาด 300 มม.บนพ้ืนผิวจราจรสะพานขามแยกกระจับ และ
วางทอเมนสงน้ําขนาด 200 มม. ขามคลองชลประทานโดยไมมีสะพานรับทอ ปจจุบันโครงการกอสรางไดเสร็จสิ้น
แลว เพ่ือเปนการปองกันอุบัติเหตุและไมใหทอเมนสงน้ําไดรับความเสียหาย เห็นควรดําเนินการยายทอเมนสงน้ํา
ขนาด 200 มม. และขนาด 300 มม.รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตําบลทายาง เลขท่ี กป 1/2564 
บรรจุแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. 2561 – 2565) เพ่ิมเติมครั้งท่ี 1/2564 หนา 10  ลําดับท่ี 3  เปนเงิน 
498,000.- บาท แตเทศบาลฯมิไดตั้งงบประมาณเพ่ือการนี้ไว  จึงจําเปนตองขออนุมัติจายขาดเงินสะสมของ
เทศบาล เพ่ือดําเนินการยายทอเมนสงน้ําประปาทาซิก – ทายาง ขนาด 200 มม.  และ ขนาด 300 มม. ขามคลอง
สี่แยกกระจับ หมูท่ี 2 ตําบลทาคอย  เปนเงินท้ังสิ้น 498,000.- บาท (สี่แสนเกาหม่ืนแปดพันบาทถวน)   
   ขณะนี้กองการประปาเทศบาลตําบลทายาง  มีเงินสะสมท่ีสามารถจายขาดได ณ วันท่ี 18 
สิงหาคม 2564 จํานวน  2,157,626.05 บาท (สองลานหนึ่งแสนหาหม่ืนเจ็ดพันหกรอยยี่สิบหกบาทหาสตางค) 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการรับเงิน  การจายเงิน  การฝากเงิน  การเก็บรักษา  และการตรวจเงิน
ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.  2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 4) พ.ศ.  2561 ขอ  89  องคกร
ปกครองสวนทองถ่ินจายขาดเงินสะสมได  โดยไดรับอนุมัติจากสภาทองถ่ินภายใตเง่ือนไข  ดังตอไปนี้ 
  ๑.  ใหกระทําไดเฉพาะกิจการซ่ึงอยูในอํานาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ินซ่ึงเก่ียวกับ 
ดานการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ีเปนการเพ่ิมพูนรายไดขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน หรือกิจการท่ี
จัดทําเพ่ือบําบัดความเดือดรอนของประชาชน ท้ังนี้ ตองเปนไปตามแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินหรือ
ตามท่ีกฎหมายกําหนด 
  ๒.  ไดสงเงินสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวนทองถ่ินแตละประเภท 
ตามระเบียบแลว 
  3.  ใหกันเงินสะสมสํารองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรไมนอยกวาสามเดือนและกันไวอีก 
รอยละสิบของงบประมาณรายจายประจําปนั้น เพ่ือเปนคาใชจายในการบริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน 

4.  เม่ือไดรับอนุมัติใหใชจายเงินสะสมแลว องคกรปกครองสวนทองถ่ินตองดําเนินการกอหนี้
ผูกพันใหเสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไมเกินหนึ่งปถัดไป หากไมดําเนินการภายในระยะเวลาท่ีกําหนดใหการใชจายเงิน
สะสมนั้นเปนอันพับไป 
   ท้ังนี้ ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินใชจายเงินสะสม โดยคํานึงถึงฐานะการเงิน การคลังของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ินและเสถียรภาพในระยะยาว 

  จึงเรียนมาเพ่ือนําญัตติ เรื่อง ขออนุมัติจายขาดเงินสะสมเพ่ือดําเนินการยายทอเมนสงน้ําประปา 
ทาซิก-ทายาง ขนาด 200 มม. และขนาด 300 มม.ขามคลองสี่แยกกระจับ หมูท่ี 2 ตําบลทายาง  เสนอตอสภา
เทศบาลตําบลทายาง  เพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ 
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นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานพิจารณาญัตติดังกลาวครับ 

  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขออภิปรายแสดงความคิดเห็น  เชิญครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดประสงคจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นแลว  กระผมขอมติ 
ท่ีประชุมในการอนุมัติจายขาดเงินสะสม เพ่ือดําเนินการยายทอเมนสงน้ําประปาปาทาซิก – ทายาง ขนาด 200 มม.  
และขนาด 300 มม. ขามคลองสี่แยกกระจับ หมูท่ี 2 ตําบลทาคอย ตามท่ีเสนอหรือไม    
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม   ท่ีประชุมมีมติอนุมัติใหจายขาดเงินสะสมเพ่ือดําเนินการยายทอเมนสงน้ําประปาปาทาซิก – ทายาง  
ขนาด  200 มม.  และขนาด 300 มม. ขามคลองสี่แยกกระจับ หมูท่ี 2 ตําบลทาคอย  ดวยคะแนนเสียง 11 เสียง  
(สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตําบลทายาง มีมติ อนุมัติใหจายขาดเงินสะสมเพ่ือดําเนินการยายทอเมน  
สงน้ําประปาปาทาซิก – ทายาง ขนาด  200 มม.  และขนาด 300 มม. ขามคลองสี่แยกกระจับ หมูท่ี 2 ตําบล  
ทาคอย   ตามท่ีเสนอ 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 9 

ระเบียบวาระท่ี  9 เรื่องอ่ืนๆ   

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

สมาชิกสภาเทศบาลทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนอเรื่องอ่ืนเพ่ิมเติมอีกหรือไม  เชิญครับ 
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นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
ดวยเทศบาลตําบลทายาง ไดรับหนังสือจากอําเภอทายาง  ท่ี พบ 0418/ว 6081 ลงวันท่ี 23 สิงหาคม 2564 
เรื่อง การดําเนินการสรรหากรรมการธรรมาภิบาลจังหวัด ในสวนของกรรมการผูแทนสมาชิกสภาทองถ่ิน ประเภท
สมาชิกสภาเทศบาล โดยอําเภอทายางขอใหเทศบาลตําบลทายาง ดําเนินการดังนี้ 
  1.  แจงประธานสภาเทศบาล จัดประชุมสมาชิกสภาเทศบาลซ่ึงเลือกกันเองใหไดผูแทนแหงละ 1 
คน แลวสงรายชื่อใหอําเภอทราบ  ภายในวันอังคารท่ี 31 สิงหาคม 2564 
  2.  แจงสมาชิกสภาเทศบาลท่ีไดรับการเลือกเขารวมประชุมในวันอังคารท่ี  7  กันยายน 2564 
เวลา 09.30 น. ณ หองประชุมอําเภอทายาง ชั้น 2 เพ่ือเลือกกันเองใหไดผูแทน 1 คน เพ่ือรายงานจังหวัดเพชรบุรี
ดําเนินการสรรหากรรมการธรรมาภิบาลจังหวัด ในสวนของกรรมการผูแทนสมาชิกสภาทองถ่ิน  ประเภทสมาชิกสภา
เทศบาล 
  ดังนั้น  เพ่ือใหการดําเนินการสรรหาในสวนของกรรมการผูแทนสมาชิกสภาทองถ่ิน ประเภท
สมาชิกสภาเทศบาล  เปนไปตามระเบียบฯ หลักเกณฑและแนวทางท่ีกําหนด  จึงขอเชิญทานประธานสภาเทศบาล
ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อผูแทนสมาชิกสภาเทศบาล 1 คน  และขอใหมีการรับรอง 2 คนดวยครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล  ไดแจงรายละเอียดใหทานสมาชิกสภาเทศบาลไดทราบแลวนั้น   
ขอเชิญทานสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อผูท่ีทานเห็นสมควรใหเปนผูแทนสมาชิกสภาเทศบาล  เพ่ือไปคัดเลือกของ
ระดับอําเภอครับ  และขอใหสมาชิกสภาเทศบาลรับรองดวยครับ 

นายพยงค  พุทธา 
สมาชิกสภาเทศบาล 

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
กระผม  นายพยงค  พุทธา  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง  ขอเสนอ นายหัสดิ์  ศรีสวัสดิ์  เปนผูแทนสมาชิกสภา 
ทองถ่ิน ประเภทสมาชิกสภาเทศบาล  เพ่ือไปดําเนินการสรรหาเปนกรรมการธรรมาภิบาลจังหวัดเพชรบุรี  ครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลรับรองครับ 

นางสาวรัตติกาล  สระสําอาง 
สมาชิกสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
ดิฉัน  นางสาวรัตติกาล  สระสําอาง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง ขอรับรองคะ 
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นายพิชัย  ไฝศิริ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
กระผม นายพิชัย  ไฝศิริ  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง ขอรับรองครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล   

นางสาวรัตติกาล  สระสําอาง สมาชิกสภาเทศบาล และนายพิชัย  ไฝศิริ  สมาชิกสภาเทศบาล  
รับรองถูกตองครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะเสนอชื่อทานอ่ืนเพ่ิมเติมอีกหรือไม  เชิญครับ 
ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดเสนอชื่อทานอ่ืนเพ่ิมเติม   จึงถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก นายหัสดิ์ 

ศรีสวัสดิ์  สมาชิกสภาเทศบาล  เปนผูแทนสมาชิกสภาทองถ่ิน ประเภทสมาชิกสภาเทศบาล   และขอใหทานสมาชิก
สภาเทศบาลท่ีไดรับการคัดเลือกไปเขารวมประชุมในวันอังคารท่ี 7  กันยายน 2564  เวลา 09.30 น.             
ณ หองประชุมอําเภอทายาง ชั้น 2  ดวยนะครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดมีเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม  เชิญครับ 
 

นายพยงค  พุทธา 
สมาชิกสภาเทศบาล 

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
กระผม  นายพยงค  พุทธา  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง  ขออนุญาตติดตามเรื่องท่ีไดเคยสอบถาม 
คณะผูบริหาร 2 เรื่อง   
  เรื่องท่ี 1  รถดูดโคลน   
  เรื่องท่ี 2 เรื่องรถขยะ และรถดับเพลิงท่ีชํารุดทรุดโทรม ควรท่ีจะตองมีการปรับปรุงหรือซอมแซม 
ทําสีใหอยูในสภาพท่ีพรอมใชงานได ขอบคุณครับ 

นางนฤมล  กจิพวงสวุรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
ในนามของคณะผูบริหารเทศบาลตําบลทายาง  ตองขอขอบคุณทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานท่ีไดรวมกันพิจารณา
ใหความเห็นชอบอนุมัติใหตราเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2565  รวมท้ังการอนุมัติ
ใหจายขาดเงินสะสมในโครงการตางๆของเทศบาลตําบลทายาง เพ่ือนําไปแกไขปญหาความเดือดรอนของประชาชน
ในเขตเทศบาลตําบลทายาง ซ่ึงคณะผูบริหารพรอมดวยขาราชการประจําก็จะนําไปปฏิบัติใหเกิดความโปรงใส 
ตรวจสอบได รวมถึงการบริหารงานใหเกิดประสิทธิภาพและประสิทธิผล  ประชาชนไดรับประโยชนสูงสุด  



 
-20- 

ในป 2565 อาจจะมีโครงการตางๆท่ีเปนการบรรเทาความเดือดรอนของประชาชนเกิดข้ึนอีกหลายๆโครงการ และ 
ในป 2565  เทศบาลตําบลทายางก็ตองเตรียมตั้งรับกับโรคระบาดท่ีเกิดข้ึนอยางตอเนื่อง  และตองขอขอบคุณ 
ทานพยงค พุทธา สมาชิกสภาเทศบาล ท่ีสอบถามเก่ียวกับรถดูดโคลน ซ่ึงดิฉันก็ไดชี้แจงไปเม่ือครั้งประชุมสภา 
เทศบาลท่ีผานมา  วาขณะนี้อยูในข้ันตอนของการดําเนินการท่ีจะขอกูเงินจากกองทุนสงเสริมกิจการเทศบาล (กสท.) 
ในการจัดซ้ือรถดูดโคลน  และสําหรับเรื่องของรถขยะ และรถดับเพลิง ทางเทศบาลตําบลทายางก็ไดมีการปรับปรุง 
ซอมแซมอยูตลอดเวลา ก็ตองขอบคุณทานสมาชิกสภาเทศบาลท่ีเล็งเห็นถึงความสําคัญของการใชประโยชนของ 
รถขยะ และรถดับเพลิง ซ่ึงบางคันอาจจะมีอายุการใชงานท่ีคอนขางนาน ก็ตองมีการปรับปรุงซอมแซมใหมีสภาพท่ี 
ใชงานได  เนื่องดวยงบประมาณท่ีคอนขางจะจํากัด  เทศบาลก็ตองดูแลรักษาและใชทรัพยากรท่ีเรามีอยูใหคุมคา 
และเกิดประโยชนสูงสุด  ขอบคุณคะ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดมีเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม  เชิญครับ 
    ถาไมมีกระผมขอปดการประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง สมัยสามัญ สมัยท่ี 2  ครั้งท่ี 2 ประจําป
พ.ศ.๒๕๖4  และขอขอบคุณทุกทานท่ีไดสละเวลามาเขารวมประชุมโดยพรอมเพรียงกันในวันนี้ ขอปดประชุม  
ขอบคุณครับ 

-เลิกประชุมเวลา  11.00 น.- 
 

ลงชื่อ    อริญชญา  ผลศรัทธา ผูจดบันทึกฯ  ลงชื่อ    มธุรจน  สุภาษิต     ผูตรวจบันทึกฯ 
      (นางสาวอริญชญา  ผลศรัทธา)          (นางมธุรจน  สุภาษิต) 
      เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน        หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล    
  

ตรวจถูกตอง    ภราดร  เวทยนุกูล เลขานุการฯ 
(นายภราดร  เวทยนุกูล) 
ปลัดเทศบาลตําบลทายาง 

 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2  ครั้งท่ี 2  ประจําป 2564 

เม่ือวันท่ี     26  สิงหาคม  2564    
 
 
 

 ลงชื่อ    ชลเกา  ฉํ่ามะนา     กรรมการ  ลงชื่อ    พยงค  พุทธา กรรมการ 

       (นายชลเกา  ฉํ่ามะนา)            (นายพยงค  พุทธา) 
 

 

  ลงชื่อ         รัตติกาล  สระสําอาง ประธานกรรมการ 
             (นางสาวรัตติกาล  สระสําอาง) 
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